



**CAMPAÑA SOBRE LA NATALIDAD.**— Para disminuir la natalidad en nuestro país con el uso del preservativo es la nueva campaña que se iniciará el próximo mes, promovida por una Agencia Publicitaria y la Demográfica Salvadoreña, según se dio a conocer anoche en conferencia informativa. De izquierda a derecha: Ing. Ricardo Ayala K., Ricardo González, Mauricio Magaña, Lucio Burgos y Lic. Ricardo Castaneda Rugamas. (Foto de Américo Rivas).

**Economista Alas Opina**

# Sector Empresarial Base de Desarrollo Económico

El desarrollo de un amplio sector empresarial, dinámico, inteligente y visionario, es uno de los factores estructurales básicos para el logro de un sustancial desarrollo económico, según opinión del doctor Leonilo Armando Alas, Director de Economía Internacional.

Asimismo, es de suma importancia, en el empeño, el contar con suficiente mano de obra calificada, semicalificada y no calificada, que además de asimilar las nuevas técnicas de producción sea creativa, dijo.

El doctor Alas expresó que para

lograr el desarrollo económico es preciso tener suficiente, adecuada y oportuna asistencia financiera tanto por parte del sector bancario, privado y gubernamental como de otras instituciones financieras.

## MERCADO, EJECUTIVOS, RED VIAL

Para obtener la meta del desarrollo económico se debe contar con una buena red vial y un servicio de transportación eficiente que permita con la agilidad necesaria, trasladar las materias primas y productos listos

para el consumo, dijo.

Ejecutivos bien preparados y suficientes, son decisivos a modo de que atiendan las distintas áreas de la administración y de la producción, indicó.

Unos mercados interno o regional lo suficientemente amplios y con magníficas capacidades adquisitivas, son imprescindibles, añadió.

## PROGRAMAS DE DESARROLLO ECONOMICO

Hay que recordar, añadió Alas, que es preciso contar con programas de desarrollo económico elaborados por el gobierno, enmarcados dentro de metas realistas y adecuadamente administrados y vigilados.

Desde luego, el gobierno adoptará políticas y medidas que estimulen la producción y comercialización de productos y servicios, observó.

Por supuesto, agregó, la estabilidad económica, política y social, es decisiva para lograr el

—Favor pase a la Pág. 59.

## Actos Hoy en el Día de las Secretarías

SAN VICENTE. En el Hospital "Santa Gertrudis" se desarrollará un programa con motivo de celebrarse el "DÍA DE LA SECRETARÍA", así: 8 y 30 A.M. misa en la capilla del Hospital; 10.00 A.M. homenaje y entrega de premios al personal de secretarías; conferencia de relaciones humanas por el Lic. Danilo Alfaro; palabras por el Director Dr. Orlando Bonilla Escobar; Números artísticos por alumnas de la escuela Victoriano R riguez, palabras de agradecimiento por la Srita. Mercedes Aguilar. La banda regimental amenizará los actos.

En la Delegación Fiscal Departamental a las 4 y 30 de la tarde, también se desarrollarán actos de homenaje en el "Día de la Secretarías", y a las 6 de la tarde, en la Escuela Urbana Mixta Unificada "Dr. Dario González", se premiará a las secretarías de la ciudad. (Por Fernández).

—Favor pase a la Pág. 33.

## Deberes de la Secretaria Recuerda Presidenta de ASES

(Por Pedro Rodríguez)

Toda secretaria comercial debe poseer una gran cultura, tener vocación, ser discreta, ordenada, leal, puntual, responsable y dinámica, para poder desempeñar su profesión en la tarea que se le presente, declara a EL DIARIO DE HOY la señorita Diana Cecilia Valle, Presidente de la Asociación de Secretarías Ejecutivas.

Indiscutiblemente, dice, la secretaria debe tener mística de amor al trabajo, ética profesional y mantener constante superación para tomar decisiones firmes. Luchar por la depuración del idioma y sin olvidarse de la

no están de acuerdo con el sistema socio-económico del país. En su análisis cita una serie de artículos de la Ley General de Educación, referentes a la capacitación del educando para realizar un trabajo eficiente y comprender el valor de éste como fuente de desarrollo social y económico, e integrarse a la vida laboral.

Cita además el Art. 22 de la mencionada Ley y lo rebate asegurando que "el cumplimiento de ese objetivo no se realiza, es

—Favor pase a la Pág. 77.

## Dr. Napoleón Díaz Nuila Nuevo Embajador en Francia

El doctor Napoleón Díaz Nuila fue juramentado ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, como nuevo Embajador de El Salvador en París, Francia, cargo que estaba vacante desde la renuncia del Dr. Salvador Navarrete Azurdia, hace algunos meses.

Además lleva las representaciones de nuestro país ante los gobiernos de Portugal y Bélgica.

El Dr. Díaz Nuila es un profesional ampliamente conocido en el país, con estudios de postgrado en varias universidades de Europa. Además del castellano, domina el inglés y el francés.

Ha sido Secretario General de la

Dirección de Estudios e Investigaciones del Ministerio de Relaciones Exteriores.

## PIDEN BENEPLACITO PARA EMBAJADOR EN ITALIA

Con el nombramiento del Embajador Díaz Nuila únicamente queda vacante la representación de El Salvador en Italia, donde antes estaba el Dr. Guillermo Paz Larín. En la Cancillería se informó que ya se solicitó el beneplácito correspondiente, pero no se dio a conocer para quién. En otras fuentes se supo que el candidato más cercano es don Ernesto Trigueros Alcalne.

## ASI Promueve Seminario Sobre Función del Control de Calidad

Consciente de la necesidad de formular una política para el desarrollo y administración de la calidad de los productos, está la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, conforme manifestaron personeros de la entidad.

Para tal fin ha organizado un seminario sobre administración de la función del control de calidad.

Este seminario está dirigido a directores de empresas, gerentes de plantas, gerentes de departamentos técnicos encargados del control de la calidad y estará

abierto a otras cámaras de industriales de Centro-América.

## LO QUE PROPUGNA LA ASI

ASI, se dijo, propugna la motivación y consciencia de la calidad como medio de elevar la productividad y por consiguiente el nivel de vida del conglomerado nacional. Si la empresa produce más, argumenta la Asociación

—Favor pase a la Pág. 55.

## Reunión de Cámaras Americanas de Comercio en Washington D.C.

Del 30 de abril al 5 de mayo, se celebrará en Washington, D.C., la XI REUNION ANUAL DE LA ASOCIACION DE CAMARAS AMERICANAS DE COMERCIO EN LATINOAMERICA (AAC-CLA). Durante el evento de carácter mundial, los delegados de AACCLA participarán en reuniones con delegados de Europa, Asia y otras regiones del Pacífico. Asimismo, los delegados asistirán a una serie de conferencias en las cuales tendrán la oportunidad de escuchar a oradores de renombre continental, disertando sobre materias de diversos tópicos relacionados con el

comercio y la industria mundiales. Por otra parte, los delegados de las Cámaras Americanas de Comercio en Latino América tendrán reuniones con ejecutivos de la División Internacional de la Cámara de Comercio de los Estados Unidos de América y revisarán programas y proyectos de interés mutuo.

Además de reunirse con el comité de trabajo y planificación de los programas de 1978-1979, también tendrán oportunidad de alternar con oficiales de organizaciones internacionales y del

—Favor pase a la Pág. 77.



**INVITAN A CORRIDA DE TOROS.**— Los señores Héctor Evora y José Rivera Durán, miembros del Club de Leones 50, de Nueva San Salvador invitan a la corrida internacional de toros, en la cual participarán Colombia, México y El Salvador, por celebrarse el 29 y 30 en el Teatro al Aire Libre de la Feria Internacional. (Foto de Adalberto L. Pérez).